



Позиция

15 октября
2021 года
пятница
№ 20 (1406)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Соглашение с опережением. Планируется, что в 2022 году минимальная зарплата в Сахалинской области вновь превысит федеральный МРОТ



5 октября, в рамках мероприятий, приуроченных ко Всемирному дню действий "За достойный труд!", в г. Южно-Сахалинске состоялось заседание рабочей группы по развитию социального партнерства на территории Сахалинской области региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Главным вопросом, вынесенным на рассмотрение социальных партнеров, стало заключение Со-

глашения о минимальной заработной плате в Сахалинской области на 2022 год.

Напомним, что практика заключения Соглашения о минимальной заработной плате возобновлена в Сахалинской области с 2020 года. Следует также отметить, что именно Сахалинская область в настоящее время остается единственным дальневосточным регионом, в котором минимальные гарантии по оплате труда выше, чем установлены на федеральном

уровне. В текущем году, благодаря действующему Соглашению, размер минимальной заработной платы превышает установленный на федеральном уровне минимальный размер оплаты труда (12900 рублей в месяц - в регионе, 12792 руб./мес. - по стране).

Профсоюзная сторона настаивала на том, чтобы и в 2022 году сохранилась положительная динамика опережающего роста региональной минимальной заработной платы над федеральным МРОТ. И после того, как было официально объявлено о планируемом повышении в 2022 году федерального МРОТ до 13617 рублей, Сахалинский областной союз организаций профсоюзов, Правительство области и объединение работодателей "Союз промышленников и предпринимателей Сахалинской области" приступили к переговорам на региональном уровне.

В ходе заседания 5 октября члены рабочей группы обсудили предлагаемый размер минимальной заработной платы в регионе на 2022 год (13725 рублей) и одоб-

рили проект соответствующего Соглашения, направив его в областную трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений.

Обратим внимание на то, что в Сахалинской области к минимальной зарплате применяются районные коэффициенты и процентные надбавки за стаж работы на территориях Крайнего Севера и приравненных к ним. С учетом их применения после подписания Соглашения размер минимальной заработной платы в регионе в 2022 году составит: для южных и центральных районов области - **28823 рубля в месяц** (в настоящее время - 27090 рублей), для работающих в Ногликском и Охинском районах - **35685 рублей** (сегодня - 33540 рублей), для трудящихся Курильского, Северо-Курильского и Южно-Курильского районов - **38430 рублей в месяц** (на сегодняшний день - 36120 рублей в месяц).

Изображение к информации - агентство по труду и занятости населения Сахалинской области.

Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов предлагает сахалинцам и курильчанам получить качественное образование. Для членов профсоюза и их детей доступна скидка в размере 30%!

Уважаемые члены профсоюзных организаций Сахалинской области, сахалинцы и курильчане!

Хорошее образование - это выбор в пользу лучшего будущего. Качество высшего образования и на сегодняшний день играет существенную роль при трудоустройстве.

Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов - один из ведущих ВУЗов России - был открыт 9 октября 1926 года. В его задачи первоначально входила подготовка лидеров мирового профсоюзного движения, затем - руководителей учреждений культуры и туризма социалистических стран. С 1992 года ВУЗ работает в статусе университета.

Сегодня университет ведет подготовку профессионалов высшей квалификации по самым востребованным специальностям на основе постоянного мониторинга рынка труда, изучения профессионального пути выпускников. Все направления подготовки в СПбГУП имеют высокий спрос как в среднесрочной, так и долгосрочной перспективе.

Среди них:

Актерское искусство,

**Журналистика,
Звукорежиссура,
История искусств,
Конфликтология,
Лингвистика,
Менеджмент,
Психология,
Режиссура мультимедиа,
Реклама и PR,
Хореография,
Экономика,
Юриспруденция.**

По окончании ВУЗа выпускники получают диплом государственного образца.

В Санкт-Петербургском Гуманитарном университете профсоюзов работает профессиональный коллектив преподавателей, около 80 докторов наук, свыше 150 кандидатов наук и доцентов, более 30 педагогов удостоены государственных наград и премий за вклад в развитие отечественной системы высшего образования.

В университете созданы не имеющие аналогов условия, обеспечивающие возможности гармоничного сочетания учебной, досуговой, спортивно-оздоровительной, творческой деятельности студентов. Дом студентов предполагает комфортное размещение до 850 человек. Общий набор сервисных



услуг не уступает гостиничному стандарту 4х звезд. Под одной крышей с жилым корпусом располагается современный концертный зал на 750 мест, рестораны и кафе, театральные гостиные, один из лучших спортивных комплексов Санкт-Петербурга, включающий в себя залы для занятий аэробикой, тренажерный зал, теннисный корт, сауну и пр. Здесь же - учебные аудитории, библиотека, творческие лаборатории, репетиционные залы. Система безопасности - на уровне правительственных учреждений. Онлайн-3D-экскурсия по университету прямо сейчас доступна на сайте Сахалинского областного союза организаций проф-

союзов sakhprof.ru.

Членам профсоюза и их детям предоставляется возможность обучения по профсоюзной квоте с частичной компенсацией стоимости обучения (действует профсоюзная скидка в размере 30%!).

Подробнее о Санкт-Петербургском Гуманитарном университете профсоюзов и возможностях поступления в данное учебное заведение можно узнать на официальном сайте университета и по телефону 8-800-333-52-02. Телефон для справок в Сахалинском областном союзе организаций профсоюзов: (4242) 72-72-48.

По сообщению агентства по труду и занятости населения Сахалинской области, конкурс «Лучший по профессии» прошел 27 сентября 2021 года на базе ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» ПАО Сахалинэнерго.

Участникам конкурса предстояло справиться с теоретическими и практическими заданиями.

По итогам конкурсного отбора лучшим лаборантом химического анализа в электроэнергетике 2021 года стала **Валерия Сурмачевская** (ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» ПАО «Сахалинэнерго»).

Второе и третье места заняли **Светлана Петровская** (ОП

«Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» ПАО «Сахалинэнерго») и **Татьяна Шуль** (АО «Охинская ТЭЦ»).

Награждение победителей состоится в областном Правительстве. Кроме дипломов, победители и призеры получат денежное вознаграждение из бюджета Сахалинской области.

Напомним, Всероссийский конкурс профессионального мастерства был учрежден Минтрудом России в 2012 году в целях повышения престижа рабочих и инженерных профессий, а также содействия в привлечении молодежи для обучения и трудоустройства.

Сахалинская областная организация Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации и Сахалинский областной союз организаций профсоюзов выражают глубокие соболезнования родным, близким, коллегам в связи со смертью **Велигурова Владимира Ивановича**.

Владимир Иванович много лет был председателем профсоюзного комитета АО «Птицефабрика «Островная», отличался добросовестностью, высоким чувством ответственности, преданности своему делу. Принимал активное участие в жизни коллектива, в профсоюзной работе. Пользовался заслуженным авторитетом у коллег.

В нашей памяти Владимир Иванович останется жизнерадостным, отзывчивым, порядочным человеком.



В Учебно-методическом центре Федерации профсоюзов Приморского края для профсоюзного актива Са-

халинской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ был проведен очередной выездной обучающий семинар.

В работе семинара приняли участие около 20 активистов из первичных профсоюзных организаций учреждений здравоохранения нашей области и председатель региональной организации Профсоюза **Наталья Александрова**.

Основными темами семинара стали: "Новые правила по охране труда", "Технология защиты трудовых

прав работников", "Участие профсоюзов в принятии локальных нормативных актов", а также тренинги: по мотивации профсоюзного членства, по командообразованию, по развитию лидерских качеств, по эмоциям в переговорах.

Одновременно, 10 сентября 2021 года, с сахалинскими участниками семинара и профсоюзными активистами Приморской краевой организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации встретился Председатель Професси-

онального союза работников здравоохранения России **Анатолий Домников**.



Начальник смены турбинного цеха ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» Александр Расторгуев стал бронзовым призером легкоатлетического троеборья на Спартакиаде РусГидро, проходившей в г. Сочи

По информации председателя Сахалинской областной организации Общественной организации "Всероссийский Электропрофсоюз" **Татьяны Усачевой**, начальник смены турбинного цеха ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» **Александр Расторгуев** стал бронзовым призером легкоатлетического троеборья на Спартакиаде РусГидро, проходившей в г. Сочи.

Свыше 120 работников предприятий ПАО «РусГидро», одной из крупнейших российских энергетических компаний, встретились в г. Сочи, чтобы принять

участие в финальном этапе третьей Спартакиады Группы РусГидро. ПАО «Сахалинэнерго» на соревнованиях представили: начальник смены турбинного цеха ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» **Александр Расторгуев**, который завоевал золото в легкоатлетическом троеборье на отборочном этапе Спартакиады по группе «Дальний Восток» в г. Хабаровске, а также мастер электрического цеха теплоэлектростанции **Андрей Алешин** (серебряный призер турнира по настольному теннису).



Работники Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» отпраздновали День компании



Работники Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» вернулись с «удалёнки» и 25 сентября отметили День компании на свежем воздухе.

Директор филиала **Андрей Сун** поздравил всех с праздником, вручил 15 грамот и 7 благодарностей, в том числе Почетной грамотой награждена **Наталья Квашина** (на фото справа) – инженер электросвязи, председатель объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала.

Почетной грамотой Корпоративного центра награжден **Юрий Каракетов**, инженер Сервисного центра г. Охи.

Почетной грамотой Макрорегионального филиала награжден **Сергей Братищев**, инженер Сервисного центра Западный г. Невельск – эти грамоты были направлены по месту нахождения награжденных.

После длительной «удалёнки» коллеги были рады личному общению и приняли активное участие в соревнованиях и играх. Победители награждались блокнотами, ручками с символикой «Ростелекома» и сладкими подарками. Для всех участников была организована беспроигрышная лотерея.



Тем же, кто в это время находился на рабочих местах, были доставлены пироги. Такое поздравление получили 78 работников ГТС (городская телефонная станция) на ул. Пуркаева в г. Южно-Сахалинске.

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44
О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефонам «горячей линии»: (4242) 72-72-62, 72-72-33

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 360 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 41. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.